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ПОРІВНЯННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПРОЄКТУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ДЛЯ ПЛАТФОРМ IOS 

ТА ANDROID 

Мобільні додатки займають провідне місце в сучасному цифровому середовищі, надаючи користувачам 

можливість взаємодіяти з продуктами та сервісами через смартфони. Проєктування додатків для платформ iOS та 

Android є складним процесом, який потребує врахування специфіки кожної операційної системи. Відмінності в 

інструментах розробки, підходах до дизайну та процесах розповсюдження впливають на кінцевий результат і вибір 

платформи для розробки. 

Метою даного дослідження є провести огляд можливостей проєктування мобільних додатків для платформ iOS та 

Android. 

Розробка додатків для iOS здійснюється в середовищі Xcode із використанням мови Swift або Objective-C. 

Екосистема iOS є закритою і стандартизованою: усі пристрої мають однакові технічні параметри для кожної версії 

ОС. Це спрощує тестування, оскільки додаток потрібно оптимізувати для обмеженої кількості пристроїв Apple, таких 

як iPhone, iPad і Apple Watch. Android-додатки створюються в Android Studio з використанням Kotlin або Java. 

Відкритість платформи Android дозволяє додаткам працювати на пристроях різних виробників, але вимагає 

врахування варіативності технічних характеристик, включаючи роздільну здатність екрана, продуктивність і версію 

операційної системи [1]. 

Візуальний дизайн інтерфейсу є ще однією ключовою відмінністю. iOS-додатки створюються на основі Human 

Interface Guidelines, які спрямовані на мінімалізм, інтуїтивність та простоту. Вони використовують переважно світлі 

кольори, прості шрифти та плавні анімації. Android орієнтується на принципи Material Design, що дозволяє 

створювати більш динамічні та адаптивні інтерфейси з акцентом на кольорові палітри, тіні та багаторівневі 

компоненти [2]. 

Процес тестування є ще одним важливим аспектом. Для iOS-додатків тестування відбувається в межах обмеженої 

кількості пристроїв із передбачуваними характеристиками, що дозволяє швидко виявляти та виправляти помилки. 

Натомість для Android тестування є складнішим через велику кількість пристроїв із різними технічними параметрами. 

Це збільшує витрати на тестування та підтримку [3]. 

Процедура публікації додатків також різниться між платформами. Apple App Store має суворі правила, які 

включають перевірку функціональності, дизайну та безпеки. Це забезпечує високу якість продуктів, але може 

затримати вихід додатка. Google Play, натомість, дозволяє швидшу публікацію, що є вигідним для стартапів, але 

вимагає від розробників додаткової уваги до безпеки й оптимізації продукту [2]. 

Важливим фактором є швидкість реалізації додатку. Загалом, розробка Android-застосунків відбувається трохи 

швидше, аніж у випадку з iOS, ось чому: 

 Для Android доступна безліч безкоштовних інструментів та ресурсів; 

 Android підтримується багатьма інструментами швидкої розробки, такими як шаблони та бібліотеки [3]. 

Розробка iOS-застосунків може бути трохи повільнішою, аніж у випадку з Android, і все це – через наступні фактори: 

 Apple жорстко контролює процес розробки; 

 Проєктній команді необхідно дотримуватися багатьох рекомендацій щодо дизайну; 

 iOS має більш складні інструменти розробки [3]. 

 
Рис. 1. Тривалість розробки для різних ОС  

Отже, розробка для iOS орієнтована на якість, стабільність і високі стандарти дизайну, тоді як Android пропонує 

гнучкість, масштабованість і можливість охопити ширшу аудиторію. Вибір платформи залежить від цілей проекту, 

фінансових можливостей та характеристик цільової аудиторії. 
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